

正誤表（『文法レッスンⅢ 敬語・助詞・識別編』本書・解答解説書）

下記の通り、誤りがございましたのでお詫びして訂正いたします。

なお、同梱のデータには「書籍と同内容のデータ」と「【訂正】版のデータ」をあわせて収録しております。

書籍については次回増刷時に訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
本書 26 ページ	基本ドリルⅡ、【演習】 差し替え	
解答解説書 5 ページ 基本ドリルⅠ 解説 2 行目	<u>作者（書き手）</u> を低め、	<u>かぐや姫</u> を低め、
解答解説書 5 ページ 同 解説 6 行目	<u>作者（書き手）</u> を低め、	<u>若紫</u> を低め、
解答解説書 26 ページ	基本ドリルⅡ、【演習】 差し替え	